Тренировочный тест по географии (9 класс)
1. Площадь России составляет:

1) 17,1 млн.кв.км



3) 21, 5 млн.кв.км
2) 34 млн. кв.км



4) 59,1 млн.кв.км
2. Укажите крайнюю северную материковую точку России
1).Мыс Челюскин;


 3). Мыс Диксон;

2). Мыс Флигели; 


4). Мыс Лопатка

3. Крайняя южная точка Росии – гора Базардюзю широту:

1) 410 с.ш




3) 810с.ш

2) 770 с.ш



 
4) 190 с.ш

4. С каким из перечисленных государств Россия имеет сухопутную границу? 
1) Финляндия; 


 3) Болгария;

2) Армения;    


 4) Турция

5. Сколько субъектов Российской Федерации насчитывается в настоящее время:

1) 88;

3) 22;

2) 83;

4) 45?

6. Самый большой по площади территории субъект Российской Федерации – это:
1) Красноярский край;

3) Республика Саха (Якутия);

2) город Москва;


4) Новосибирская область?

7. Выберите пару государств, в которой присутствуют государства, с которыми Россия имеет наименее протяженную сухопутную границу:

1) Литва и Польша;


3) КНДР и Норвегия;

2) Казахстан и Китай;

4) Грузия и Азербайджан.

8. Средняя плотность населения России составляет:

1) 145 чел/км2; 


3) 17 чел./км2;

2) 8,5 чел./км2;


4) 2,5 чел./км2.

9. Вам предстоит за короткий срок открыть энергоемкое производство, но в интересуемом регионе существует острый дефицит электроэнергии. Однако ваш проект может позволить крупные инвестиции в развитие производственной инфраструктуры, в том числе и в энергетику. Какой вид электростанции вы выберите для строительства при условии наличия в данном месте гидроэнергоресурсов и недалекое прохождение газопровода:

1) ГЭС;


3) ТЭС;

2) АЭС;


4) солнечную.

10. Какая из республик Российской Федерации является самой северной?
1) Республика Якутия (Саха); 

 3) Республика Бурятия
2)Республика Дагестан; 


4)Республика Карелия;
11. Крайняя южная точка России расположена на территории
1) Республики Алтай


3) Краснодарского края

2) Приморского края


4) Республики Дагестан
12. В каком из перечисленных регионов России средняя плотность населения

наибольшая?

1) Камчатский край



3) Мурманская область

2) Ростовская область


4) Республика Карелия

13. Какой из перечисленных городов России является наибольшим по

численности населения?


1) Архангельск 2) Омск 3) Краснодар 4) Оренбург

14. Что является примером нерационального природопользования?

1) заготовка древесины с последующими посадками

2) производство бумаги из макулатуры

3) комплексное использование добываемого сырья

4) распашка земель вдоль склонов
15. Определите по карте, в каком направлении от башни находится родник.

Ответ: ___________________________.
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16. Какой из перечисленных городов России является наибольшим по

численности населения?

1) Новосибирск



3) Петрозаводск

2) Томск




4) Ставрополь

17. Установите соответствие между субъектом РФ и его административным

центром.

	СУБЪЕКТ РФ
	АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ЦЕНТР

	А) Ненецкий автономный округ

Б) Республика Бурятия


В) Удмуртская Республика


	1) Йошкар-Ола

2) Улан-Удэ

3) Нарьян-Мар

4) Ижевск


18. В каком из высказываний содержится информация о воспроизводстве

населения?

1) В России, как и во всем мире, происходит процесс повышения

роли городов в жизни общества.

2) Снижение численности населения России обусловлено

неблагоприятной динамикой показателей рождаемости и

смертности.

3) Плотность населения России составляет примерно 8,3 чел.

на 1 кв. км.

4) В последние десятилетия происходит отток населения из

северных и восточных регионов России в центр и на юго-запад

страны.

19. К Какому из перечисленных федеральных округов относиться Республика Саха (Якутия)?
1) Центральный




3) Сибирский

2) Южный





4) Дальневосточный

20. Число жителей в городе Якутске составляет:
1) Более 3млн.чел




3) от 500 тыс до 1млн.чел

2) От 1млн. до 3млн.чел



4) от 100 тыс до 500 тыс чел

21. На территории Центральной России основной состав населения составляют:

1) Русские;



3) Белорусы; 





2) Украинцы;



4) Татары.

22. Основные зерновые культуры Центральной России:
1) Рожь и пшеница;


3) рожь и рис;

2) Ячмень и кукуруза;


4) здесь нет верного ответа.

23. Республика Калмыкия, Республика Татарстан, Астраханская обл, Волгоградская обл, Пензенская обл, Самарская обл, Саратовская обл, Ульяновская обл – территория какого экономического района?
1) Поволжье;



3) Дальневосточный Экономический район;
2) Центральная Россия;

4) Европейский Юг.
24. Самый «вулканический» полуостров России:
1) Камчатка;


3) Скандинавский;
2) Кольский;


4) Чукотский.

25. Новосибирские острова принадлежат:
1) Республике Саха (Якутия)



3) Республике Удмуртия;

2) Республике Бурятия;



4) Алтайскому краю

26. Город Улан-Удэ – центр:
1) Иркутской области;


3) Республики Саха (Якутия);

2) Республики Бурятия;


Амурской области.
27. На территории Якутии, если судить по карте электроэнергетики атласа 9 класса, имеется:
1) Только ГЭС;

3) только ТЭС;

2) ГЭС и ТЭС;

4) АЭС и ГЭС.

28. Самая длинная река Якутии:
1) Лена;


3) Олекма;

2) Калыма;


4) Вилюй. 
29. Где находиться самое известное в Якутии месторождение алмазов?
1) Мирный;


3) Якутск;
2) Сангар;



4) Депутатский. 

30. Какое место по добыче газа в мире занимает Россия? 
1) 1 место;




3) 5 место;

2) 10 место; 




4) 2 место.

